



QQ群: 280917454

打开信息窗 服务订报户

「购销金桥」开通了

主要为农村大众订户服务, 只要把订阅2014年农村大众报全年的订报收据(复印件)寄到报社, 就能免费刊登5次供求信息, 每次字数不超过60字。非本报订户每条供求信息不超过80字, 每字1元。

订报收据邮寄地址: 济南市泺源大街6号山东新闻大厦16楼农村大众报 收件人: 张秀玲 姜玉敏 电话: 15063390972 13506401282

乳山八旬老党员邵本道心怀大爱 捐出毕生积蓄为村民建广场

8月18日,乳山市夏村镇邵家村85岁的老党员邵本道,将30.5万元的毕生积蓄捐献给了村集体。这笔邵本道节衣缩食“抠”下来的巨款,已经用于建设村里的健身广场。这位有着66年党龄的老党员说:“只要是百姓办好事,钱不够,我还攒。”

30.5万元,无论对谁,都不能算是一个小数目,更何况对邵本道这样一位平日极其节约的农村老人。他的家里看不到一件像样的家什:锅过的面盆,用铁丝加固定的舀子,用锡纸补了又补的茶壶……

在老人家里,每一件物品都是缝缝补补,能用则用。邵本道喜欢喝茶,但为了省点茶钱,他每次都把泡过的茶叶再煮一遍接着喝。他给自己定的伙食标准是一日三餐不超过三块五。因此,当这样一位生活如此的节俭和艰辛的老人,将毕生积蓄捐出来时,全村人震惊了。

邵本道捐款,是他这辈子爱党、爱人民、爱集体的又一次表达。1954年,邵本道退伍回村。邵家村是一个山区大村,上个世纪八九十年代,村里地少,粮食产量又低。邵本道就跑到山里开荒,东

山三分,西山两分……邵家村的山旮旯里,随处都能见到邵本道的身影。一锹一镢地,他硬是在荒坡上开出了十几亩地。自己跑出去七八里地开荒,而村里分给他的好地块,他却让给了别的村民。

邵家村山路较多,由于年久失修,一下雨就坑洼不平,影响村民出行。邵本道就推着一个手车,带上工具,愣是修出好几条山路。村里要给他些报酬,邵本道坚决不要,说这些都是自己应该做的。邵家村一条穿村河,常年未整治,长满了齐腰深的杂草。2011年7月

25日,在百年一遇的暴雨侵袭下,河水漫过河堤,不少村民家中被淹。河水一退,他便拿着镰刀趟进河道去割水草,一直割了100多米远。不少村民受到老人的感染,也纷纷趟进河道……

邵本道说,党员就是群众的主心骨,要站得直,行得正。作为村里党龄最长的老党员,每一次村里召开党员会议,邵本道都不落,风雨无阻。60多年,平时对自己近乎苛刻的邵本道,未落下过一次党费。村支部书记邵洪寿回忆,一次村里晚上开党员会,邵本道忘记带党费,80多岁

的他冒着大雨回家,当天晚上就把党费交上,谁也劝不住。

当邵本道看到周边越来越多的村进行环境整治,他就决定捐出全部积蓄,为改变村里的环境尽些力。村委将老人的捐款设立了专门账户,专门用于村里的公益事业。经过和老人商议,全体村民一致同意用这笔钱建一个健身广场。10天之内,一个2000多平方米的崭新广场呈现在乡亲们的面前。全村百姓为纪念老人的功德,将这个广场取名为“本道广场”。

本报记者 花宇

国研中心农村研究部副部长刘守英:

改革是为让农民对宅基地拥有完整财产权

本报讯 据南方都市报报道,国务院发展研究中心农村研究部副部长刘守英18日表示,现行土地制度安排与现实脱节较大,三中全会提出的土地政策改革是对现实问题的回应,向现实靠拢,下一步法律也必须跟进,解决目前现实、政策、法律脱节的问题。

刘守英说,由于现行土地制度不完善,相关法律滞后,加之很容易出现政府的权力之手侵犯农民的财产权的情况,因此土地制度改革必须谋定而后动。

刘守英认为,农民的宅基地及其上的房屋其实包含三束权利,集

体对宅基地的所有权、农民对宅基地的使用权和农民对宅基地上房屋的所有权。但是过去实践中往往对农民的宅基地使用权不够重视,导致在房屋流转过程中可能使农民失去了宅基地使用权。正因为如此,既要赋予农民住房的抵押、转让等财产权利,又要避免侵犯农民对宅基地的使用权,因此在宅基地所有权和使用权没有分离的情况下,三中全会决定仅放开农民住房财产权的抵押、担保和转让是比较稳妥的。

刘守英说,下一步的改革就是要把宅基地的所有权和使用权分

离,做实农民对宅基地使用权这个用益物权,并赋予其占有、使用、收益、转让的完整权利,为深化农村产权改革打下基础。刘守英认为,改革的最终目标是使农民对宅基地拥有完整的财产权。

对于土地承包经营权也是如此。刘守英指出,承包权和经营权分离后,可以保障拥有承包地的农民对土地的承包权,并以此获得地租收益,也有利于经营权流转到种田大户、家庭农场等其他经营主体手中,赋予经营权抵押担保权利,更有利于规模经营主体获得经营贷款,促进农业产业化经营。



雪后路滑 车祸频发

12月18日9点,在309国道东港沟村附近,因雪后路面结冰,两辆客车、一辆农用货车、一辆轿车撞在一起。多亏车速不快,没造成人员伤亡。出事的农用货车司机说,昨天晚上这场雪虽不大,路面却结了一层薄冰,太滑了。

8点20分,记者从济南东部

开车出济南,40分钟只走了15公里,却看到了3起因路滑造成的车辆碰撞事故。虽然雨雪过去,但连日低温,融化后的冰雪次日仍有可能结冰,记者提醒司机,开车出行,一定要小心慢行,少踩刹车。

(记者 张天银 摄)

山东定陶陈集山药获 中国国际农产品交易会金奖

本报定陶讯 (记者谢翠萍 通讯员臧宝安 颜文珠 荣存良)近日,由农业部主办的第十一届中国国际农产品交易会暨第十届中国武汉农业博览会上,全国有285个农产品获得了中国农产品最高奖——“中国国际农产品交易会、博览会金奖”。其中,定陶县天中陈集山药专业合作社的“天智绿叶”牌陈集山药获得这一殊荣。

中国国际农产品交易会、博览会金奖由生产企业申报,各级农业部门审核把关,山东省农业厅组织专家初审,筛选出10个优质农产品,网上公示,农业部终审、审批。

天中合作社工作人员介绍,合作社获得的这个金奖,是国家开展评审农产品金奖以来,菏泽市农产品获得的首个殊荣。

六旬老太借助试管生下双胞胎

为了养育女儿,已退休的她目前仍在四处奔波

对于一位60岁的老人而言,十月怀胎可以说是异常艰难的考验。4年前,60岁的安徽老太盛海琳在失去独女后冒险选择了再生,希望借此安抚失独后的创伤。怀孕期间,盛海琳经历了大出血、浑身疼痛和身体浮肿等危险和痛苦折磨。终于在2010年5月25日9:05,生下双胞胎女儿智智、慧慧,盛海琳也因此打破了生育极限,成为中国最高龄的产妇。盛海琳说,“唯一担心的是自己还能坚持多久,只希望孩子成人前能够衣食无忧,能够像正常孩子一样接受教育。”目前为了养育孩子,本已退休的她仍然因工作而奔波。(据《南方人物周刊》)



△盛海琳出差回来,激动地搂着两个孩子。

颈腰椎间盘突出症患者的福音

山东水利医院引用电脑三维空间治疗, 12年来数万患者从痛苦中解脱



副主任医师 王文英

椎间盘突出症是常见病,多发生在中壮年、老年人。由于间盘退变或遭受外力引起间盘向后方(椎管内)突出,压迫神经根,导致放射性神经痛和神经功能障碍。主要症状为反复发生腰痛、疼痛,有的比较剧烈,沿坐骨神经走行的方向放射痛,咳嗽用力、大小便可使疼痛加剧,腰部僵硬,脊柱侧弯,腰部活动多为不对称的受限。如果是巨大的椎间盘突出或破裂,可能引起马尾压迫综合症。

临床上可出现大、小便功能异常,间歇性跛行,马鞍区感觉障碍等。如病程较长,神经根受压较重的患者可出现肌力减退和肌肉萎缩。对于腰椎间盘突出症的治疗方法分两种:一是非手术治疗;二是手术治疗。大多数腰椎间盘突出症患者多采用非手术治疗。对症状较重,经多方治疗半年以上无效者,影响正常生活和工作,有明确的神经根传导功能障碍者可考虑手术治疗。非手术治疗法,有过去传统方法如:按摩、针灸、推拿、贴膏药、牵引等。由于现代科技不断发展,我院引进电脑三维空间治疗设备,治疗腰

椎间盘突出症已12余年,治疗了10万患者,治愈率90%,已深入山东省各个地区以及全国各地,享有很高的声誉和信任感。整个治疗过程仅用数秒钟即可完成,患者无痛苦又安全,不需要住院,治疗后观察四个小时即可下床出院,是目前最先进、最理想的治疗方法。

颈椎病是一种常见病,多发生在中壮年及老年性疾病。随着年龄的增长,人体的椎间盘逐渐地发生退行性变、纤维环弹性减退,椎间盘向四周突出,椎间隙狭窄,椎体边缘骨质增生,椎体不稳定,黄韧带肥厚、变性,钩突关节增生及小关节的继发性改变。这些变化在活动范围大、易于遭受外力损伤的下颈椎更容易发生。这些结构上的变化导致颈椎管或椎间孔的变形、狭窄,以致直接刺激、压迫或通过影响其血运使颈部脊神经根、脊髓、椎动脉及交感神经发生功能或结构上的损害,并引起相应的临床症状,临床上称为颈椎病。根据临床表现颈椎病可分为四型:(1)神经根型颈椎病;(2)椎动脉型颈椎病;(3)交感型颈椎病;(4)脊髓型颈椎病。以上四种颈椎病有不同的临床表现及症

状,在治疗方法上我院采用电脑三维空间治疗取得良好效果。地址:山东省济南市历山路131号山东水利医院(注:本医院别无分院,谨防托。)电话:0531-86983074 公交线路:乘BRT2号线、3号线、2、8、44、49、80、89、102、103、K52、K96路公交车到“新闻大厦”站下车红绿灯十字路口西北角。从火车站乘3路公交车,从长途汽车站乘5路、45路公交车均到解放桥下车,向南行100米路西(历山剧院西门对面)